HTPOJIbHaA p

Pasaen: Yrnbl U MHOMOYroibHUKU




BapuaHT 1

BapuaHTt 2

Nel. 3anumure 0003HAYEHUE YTIIOB,
M300pKEHHBIX Ha pUCYHKE. s
K)KJIOTO yIiia YKaKUTE BUJ, CTOPOHBI,
BeplunHy. HazoBure yrou.

Ne 2. C nomo1ipto TpaHCIOPTUPA
noctpoiite yrusl: a) Yron BOK = 90°

6) Yron ACN = 150°

Ne3. Haiigure yeMy paBeH EpUMETP
matuyronbHuka ABCDE co ctoponamu:
AB=4 cm, BC=3 cm 5 MM, CD =2 cmMm,
DE=2cm 5 MM, AE =2 cMm.

Ne4, Haueptute nyy OC. C nomMo1ipto
TPAHCIIOPTUPA ITOCTOUTE C OJHOMN
CTOPOHBI 3TOr0 Jiydya yroin AOC, paBHbIN
130°, a ¢ npyroii ctopons! yron BOC,
pasHslii 50°.

NeS. Tlepumerp Tpeyronpanka ABC paBen
33. Uemy paBHa cropoHa AB, eciu
JUTUHBI KaXKJI0M 13 €ro CTOPOH PaBHBI
MEXIy COOOM.

Nel. 3anumure 0003HAYEHUE YTIIOB,
M300pKEHHBIX Ha pUCYHKE. s
K)KJIOTO yIiia YKaKUTE BUJ, CTOPOHBI,
BeplunHy. HazoBure yrou.

Ne2. C noMOIIbI0 TPAHCTIOPTHUPA OCTPOUTE
yrisl: a) Yron RMN = 140°

6) Yron AOC = 90°

Ne3. Haiigure yeMy paBeH EpUMETP
mruyronbHuka KLMNO co ctopoHamu:
KL=2cm, LM =2 cm 5 MM, MN = 3cwM,
NO=3cm 5 MM, KO=4cMm 5 mm.

Ne4, Haueprute nyu KL. C noMoisro
TPAHCIIOPTUPA ITOCTOUTE C OTHOMN
cTopoHbl 3Toro Jiyda yroil MKL, paBHbii
60°, a c apyroii cropons! yron NKL,
pasubIi 120°.

NeS. Tlepumerp gerbipexyroapauka KLMN
paseH 4°. Uemy paBHa cropona KL, eciu
JUTMHBI Ka)KJI0H 13 €r0 CTOPOH PaBHBI
MEXIy COOOM.







